Proč by měl někdo rušit, nebo dokonce zakazovat nově vzniklou organizaci Ústředí muslimských obcí? Zákazů jsme tu snad měli za bolševika dost a není nic lepšího, než když každý projeví zcela svobodně svůj názor... 

S těmito pocity jsem přistupoval před více než rokem při natáčení pořadu Veký vůz pro Českou televizi k výzvě jedné aktivistky, která chtěla zrušit registraci Ústředí muslimských obcí. Díky tomuto případu jsem pronikal stále víc do této problematiky a pochopil jsem, že je to trochu složitější. Ostatně snad vždy, když si myslím, že něco je černé, nebo bílé, „ono se to pak ňák vyškubne“ a ejhle, najednou je to šedé, a někdy dokonce černé je bílé a naopak. Co jiného, než dostat se do podstaty věci a zajít si přímo do jedné z mála českých mešit? Co jiného, než si trochu prolistovat korán? Zajděte ale jako novinář mezi muslimy a na své otázky uslyšíte to, co slyšet máte. Nic lepšího než forma infiltrace, tedy televizní pořad stejnojmenného cyklu na České televizi, který se vysílal v premiéře včera a repríza zítra (v neděli) ráno ve 3.00 hod. 70 až 100 vražd ze cti muslimských žen v Německu za rok podle oficiálních zdrojů. Sami jsme natáčeli na berlínské autobusové zastávce, na níž byla Němka – původem z turecké rodiny – zastřelena vlastními bratry jen proto, že odešla od rodinou určeného manžela. Rodina tímto činem zachránila svou čest. A když pak uslyšíte od arabského muslima v češtině, jak hřímá v pražské mešitě na Černém mostě slova „Žena, která je vdaná a přizná se k cizoložství, dostane trest smrti“ (doslovná citace), začínám pochybovat o těchto lidech, že mohou žít v Evropě.

Bouchá to v Americe..., no dobře, taky v Madridu, Londýně..., ale proboha – že by snad někdy v Čechách? To snad ne. Ale jak se chcete postavit ke slovům muslimů žijících v Čechách, kteří přirovnávají Jana Palacha k islámským teroristům? – „Jan Palach je státní hrdina, který se upálil na protest proti okupantům – Rusům. Kdyby tento člověk ale šel do Ruska a udělal tam větší škodu, byl by to větší hrdina“. Absolutní nepochopení Palachova činu. „Nikdy dříve nebyl ten, kdo bojoval za svou zemi, rodinu, vlast, za svobodu, nazýván teroristou. Dnes je takový bojovník pokládán za teroristu.“ Myšlení tak hrůzně jiné, že by mělo vyvolat strach v očích každého Evropana, který vidí přicházet do Evropy stále víc muslimů, a ti, kteří jsou tady, rodí potomky, dále vychovávané v nejryzejší islámské tradici. A když ředitel Islámské nadace - český konvertovaný muslim RNDr. Vladimír Sáňka oficiálně prohlásí, že si přeje islamizaci Evropy (byť to není na pořadu dne) a cílem muslimů – stejně jako každé politické strany – je ovládnout zemi a nastolit islámské zákony, můžete začít přemýšlet, co asi tak bude následovat.

Muslimský zákon šariia přikazuje muslimům osidlovat nemuslimské země a zavádět v nich islámské zákony. Pokud se to nepodaří do čtyř let, musí tuto zemi opustit. V Německu jsou muslimové už od 70. let, kdy přišli především jako gastarbeitři. Jsou tam dodnes. Co to? Že by šariia nebyla platná? Ale když se podíváte na německé mešity i s do nebe tyčícími minarety, navštívíte muslimská gheta, kde se německy nedomluvíte, protože i v Německu rodilí muslimové neumějí německy, mají vlastní lékaře, školy... celou infrastrukturu, pochopíte, že jste v islámské zemi.

Z toho vyplývá jediné: zbourat mešity! Vyrvat muslimským rodičům jejich děti z rukou a dát na převýchovu... Proboha, co to říkám? Taková slova bych nikdy nevypustil z úst. Tak přece mluví fašisté nebo komunisté. Já si to opravdu nemyslím! Jsem z toho ale bezradný. Do čeho jsem se to zamotal? Nedovedu si představit nic hrůznějšího než bourat chrámy, ať už zasvěcené jakémukoliv bohu. No jo, ale to je právě to, s čím muslimové počítají. Evropská demokracie nemá prostředky na obranu před tímto fenoménem. Jestliže jakákoliv rána je pro muslima v zájmu Alláha možná a Evropan je vázán svými zákony, morálními a etickými představami, geneticky vyvíjenými po staletí, je tak Evropan odsouzen k zániku. A přiznejme si, ještě tomu napomáhá velkou mírou zkorumpovanosti – ať už touhou po penězích nebo politické moci.

Máte pistoli. V temném lese potkáte muže s nenávistnýma očima a dýkou v ruce a jste sám, a on na vás chraplavým hlasem zvolá: „hej, ty“! a zvedne ruku. Jste si jistý, že vás chce zabít. Ale také by se to dalo vyložit tak, že si brousí nůž. Zastřelíte-li ho, budete souzen za vraždu, nebo přinejmenším zabití. Nezabijete-li ho, můžete být zabit. Evropské myšlení vám velí: počkejte, až bodne. Teprve pak si můžeme říct, že se tu něco děje. Máme štěstí, že se nás to netýká. To tam někde v Londýně, Madridu... Vždyť v Čechách je jich jen asi deset tisíc. Zatím.

